
Další vítězství hráčů 
BSGVM 1897 

na Jižní Moravě

Neutekl ani měsíc a jak jsem avizoval v mé poslední reportáži, v sobotu 16. května 2026, se
konal třetí oficiální a také mezinárodní Turnaj veteránů +40. Na tento termín připadlo
Masters 2026, neboli, jak ho pořadatelé také nazvali, Memoriálu Vl. a Zd. Ščudlových ,
kterého se měly tu čest zúčastnit čtyři pozvané týmy. Nám bylo ctí, že jsme mezi nimi byli
také my.

Skládání týmu na tento turnaj opět bylo díky různým zraněním a absencím složitější, ale v
Telči jsme si vyzkoušeli, že sedm hráčů je ideální počet na sestavení konkurenčního týmu s
aspirací na vítězství. Zvláště, když se od poslední sestavy změnil pouze na jednom postu.
Tomáše „Peppiho“ Müllera nahradil David Ropek. A opět to fungovalo. Jo, a abych tím pak
dále nezdržoval, Peppiho omluvenka byla pádná. Narození třetího potomka a prvního
synka Mikuláše je skvělá zpráva nejenom pro něj, ale i pro nás. Takže hodně zdraví
přejeme!

Hlavní část turnaje začala třetí květnovou sobotu ráno v 09.00 hod. prvním utkáním. Byli
jsme ho už po pohodové cestě sami přítomni. Po našem příjezdu se nám dostalo vřelého
uvítání od vyškováků i ostatních. Od domácích o to vřelejší, protože jsme toho spolu již
dost za ty roky prožili, ale poslední vzájemný kontakt byl již rok starý, kdy jsme po porážce s
nimi skončili ve Vyškově druzí.

Po příchodu do haly jsme zírali, jak v prvním utkání dvanáct natěšených domácích ve
velkém stylu a výrazným rozdílem přehráli šestici hráčů Košic. Působivé vítězství ve velkém
tempu a s výborným pohybem, střelbou, velkým počtem kvalitních individualit. Hned na
začátku jasný vzkaz všem, za čím si domácí tento rok opět půjdou.

No a poté my proti opět velice dobře složenému a silnému Mára Team-u. Zahájili jsme
dobře a první poločas naznačoval, že i naše forma bude dobrá. V klidu ho vyhráváme.
Druhá půle už byla tristní, oporám se přestalo dařit a to tak, že před koncovkou zápasu
prohráváme o bod. Vedení z první půle jsme prohospodařili a velice dramatické koncovce
se nám podařilo se štěstím zvítězit v poměru 33 : 31. A objektivně musím říci, že výsledek
byl obrazem také velice kvalitní hry Mára team-u. Měli jsme „na mále“ a velký otazník i
vykřičník pro nás pod tího toho, co jsme viděli v prvním zápase od domácích.

BSGVM 1897 – Team Vyškov 2026
Horní řada zleva Dvořák J. , Tomík M., Houžvička J. a Svojanovský M.

Dolní řada zleva, Skalický T., Ropek D. a Kalous P. (C)
(Foto Marie Nezbedová-Vyškov)



Poté jednozápasová pauza, ve které jsme sledovali další jasnou výhru domácích nad 
unaveným Mára team-em. No ale, hlavně jsme si museli uvědomit, co zlepšit a náš další 
zápas s košickými se zdál, jako dobrý k tomu se uklidnit a začít hrát daleko lépe.

No, ale k tomu a našemu nemilému překvapení nedošlo. K týmu Košic se přidal ještě 
Martin Golda z týmu Vyškova. A byl to vskutku promyšlený tah, protože vyškovských bylo 
dost a Martin klukům z Košic výrazně pomohl. Z naší strany zápas skoro jako „přes kopírák“. 
Začátek a první půle jakž, takž, ale druhá půle opět křeč a strach o výsledek. Výborná hra 
soupeře, Čaba se „probral“ a zatížil ve dvojici s jedním ze spoluhráčů naše konto několika 
trojkami. My nedáváme jasné body, nájezdy, šestky. No, nakonec vítězíme 30 : 24. Na to co 
hrajeme, dvě vítězství asi dobrý, ale před námi bez přestávky náš poslední zápas proti 
domácím. Nažhaveným, odhodlaným a díky našim matným výkonům, jasný favorit. Jak se v 
historii potvrdilo snad milionkrát, na to vše se nehraje. Jediné co platí je, až se dohraje 
poslední zápas, vyprší poslední sekunda.

Asi jsme věděli co nás čeká, ale netušili jsme, jak očekávání sváže ruce spíše soupeři. My 
jen věděli, že musíme podat co nejlepší výkon a uvidíme, na co to bude stačit. Naše 
malinká psychická výhoda byla, že jsme věděli, že v této sestavě jsme schopní turnaj 
vyhrát.
Zápas začal a světe div se, soupeř začal obezřetně, spíše přistoupil na naši opatrnější hru a 
to bylo „voda na náš mlýn“. Jak zápas ubíhal, tlak domácích se nedostavoval, my se 
dostávali do stále většího vedení. Hra se zlepšovala, opory v osobě Martina Svojanovského 
a Martina Tomíka se začaly konečně prosazovat, což strhlo ostatní. Spolehlivě a efektivně 
jsme bránili a co nám soupeř nabízí,  jsme proměnili beze zbytku.

Konečné rozuzlení turnaje, úvodní rozskok. Rozhodující zápas začíná. 
Byla to férová bitva s domácími …

(Foto Basket Vyškov)



Náš výkon se ukázalo měl stoupající tendenci, jak se blížilo vyvrcholení turnaje, kterým náš 
zápas s domácími určitě byl. Pravidelným střídáním během všech zápasů jsme se udržovali 
v kondici a rozložili tak síly. I zkušenost rozhodla, protože v rozhodujícím utkání jsme na 
tom byli mentálně lépe. Někdy je to vítězství i větší vůle, protože domácí měli fakt výborný 
tým a nevzdávali se úspěchu s námi lehko. Nám zahráli výborně opory, oba Martinové a 
zbytek je doplnil, někdo více na útočné, někdo na obranné polovině. O to jsme měli větší 
radost, že jsme uspěli. Lehké to opět vůbec nebylo. Nic do klína nespadne z nebe a s námi 
bylo i štěstí, které jak víme, přeje připraveným.

V celkovém hodnocení je vždy na první místě zdraví. A opět bylo velice důležité, že se 

nemusela řešit žádná zranění. Všechna utkání proběhla s vysokým nasazení, ale respektem 

k soupeřům. Tomu výrazně napomohla přítomnost dvou mladých a výborných rozhodčích. 

Ti si se vším poradili, udrželi vše v rámci pravidel a spolu s hráči i v duchu fair play. 

Vzhledem k jejich věku působivé a určitě příslib do budoucna nejenom pro ně, ale i pro náš 

basketbal. Z reakcí vím, že jsme se v dobrém rozešli a rozjeli do svých domovů pouze zdravě 

unavení a v drtivé většině i spokojení.

Vyškovští ale ve druhé půli nic nevzdali, bojovalo se o každý míč, ale my jsme byli Ti 
šťastnější. Přes úvodní mírnou korekci výsledku ve prospěch soupeře náš náskok stále 
narůstal. Dostavavila se místy i nervozita, zápas se definitivně lámal. I já jsem obdržel 
Technickou chybu za kritiku některých výroků, jinak perfektních rozhodčích. Po zápase 
jsem se také hned omluvil. Bylo to v emocích, které ten zápas měl a nám přinesl nečekané, 
vysoké, ale zasloužené vítězství 48 : 32 a nejvyšší počet vstřelených bodů v jednom utkání v 
tomto turnaji. Kdo by na to po prvních zápase vsadil? Asi nikdo.

Momentka ze druhého poločasu a přechodu po zisku míče do rychlého protiútoku …
(Foto BSGVM 1897)



Po našem zápase jsme si dali zaslouženou sprchu, sbalili se a šli do sálu na zasloužené 
pivko, panáčka výborné slivovičky a párek v rohlíku. Jakmile zazněl poslední hvizd, 
pomaličku jsme se přesouvali do restaurace v tribuně zdejšího Sportovního centra, kam nás 
zástupci pořadatelů ráno, během jejich proslovu o slavnostním nástupu, pozvali.

Tam jsme se usadili, popíjeli místní pivko, Lišáka, pojídali výborné řízečky, debatovali 
vzájemně o basketu, o životě, o všem možném. I na vyhlášení došlo. Na nás přišla řada na 
úplný závěr, kdy se vyhlašoval Nejlepší tým a Nejlepší hráč turnaje. Toto připadlo nám, jako 
vítězi turnaje a našemu spoluhráči Martinovi Svojanovskému, který je opravdu velice 
kvalitní a hlavně skromný hráč. Jsme rádi, že ho ve svých řadách máme. Obdrženou cenu si 
právem zasloužil.

Dobře bylo ve Vyškově. Tím, že jsme tentokrát nepřespávali, o půl sedmé večer po vřelém 
loučení, vyrazili směrem k domovu do Ústí a Vysokého Mýta. My se těšíme na další setkání, 
kdekoli a třeba i na stejném místě, pokud vyškovští usoudí, že jsme vhodný účastník jimi 
pořádaného klání.

No a co bude dál zatím nevíme. Mluvilo se o možném setkání v Košicích na začátku 
podzimu i o jiných variantách, tak se necháme překvapit.

Nyní už jen krásné léto přeji a pokud bude opět o čem, rád se podělím o další zajímavosti i 
s Vámi, naši milí příznivci!

Za Tým BSGVM 1897, Jan Houžvička (klauďa ml. © 1968)

Dekorování Nejlepšího týmu Masters 2026 – BSGVM 1897. 
Cenu přebírá náš kapitán Pavel Kalous (uprostřed) od hlavních pořadatelů Martina Goldy a Davida Slouky (vlevo)

(Foto BSGVM 1897)

Dekorování Nejlepšího hráče Masters 2026. 
Právem patří Martinovi Svojanovskému z našeho týmu BGVM 1897 (uprostřed)

(Foto BSGVM 1897)
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